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SUIVI	APRÈS	LES	FORMATIONS	DU	GREC	
RÉSULTATS	DE	L’ENQUÊTE	MENÉE	AUPRÈS	DES	ANCIENS	PARTICIPANTS	AUX	ATELIERS	

	
En	février	2020,	le	GREC	a	mis	en	place	une	enquête	auprès	des	anciens	participants	de	ses	ateliers	
afin	d’évaluer	le	taux	de	satisfaction	et	l’impact	de	ces	derniers	dans	l’insertion	professionnelle	des	
participants.		Un	questionnaire	de	24	questions	a	été	envoyé	à	150	personnes	qui	ont	participé	aux	
différents	ateliers	du	GREC	sur	une	période	allant	de	2016	à	2020.		
Sur	 les	 150	 personnes,	107	participants	aux	 ateliers	 y	 ont	 répondu,	 soit	 un	 taux	de	 réponse	de	
71,3%.		
	
Profil	des	participants	
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Taux	de	réponses	par	atelier	
	

	
	
	
Taux	de	satisfaction	des	participants		
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STATUT	PROFESSIONNEL	DES	PARTICIPANTS	

18%	

48%	

24%	

10%	

Un	joli	mai	

perfec[onnement	à	l'écriture	d'un	film	court	dans	le	Sud	de	la	France	

perfec[onnement	à	l'écriture	d'un	film	court	à	la	cinémathèque	de	Corse	

Atelier	mise	en	scène	et	direc[on	d'acteur	à	la	Cinémathèque	de	Grenoble	
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Impact	de	l’atelier	:	un	réseau	professionnel	élargi	

	
	
	
Liens	maintenus	avec	les	interlocuteur.rice.s	rencontré.e.s	lors	de	l’atelier	
	

	
	
	
Finalisation	des	projets	sur	lesquels	les	participants	ont	travaillé	au	cours	des	ateliers	
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Diffusion	des	projets	terminés	
66	%	des	projets	terminés	ont	été	diffusés	dans	des	festivals,	à	la	TV,	sur	des	plateformes	VàD	ou	dans	un	
cadre	non	commercial.	
	
	

	
	
Taux	de	finalisation	des	projets,	par	atelier		
	

	

	

34%	

16%	13%	3%	

34%	

Fes[val	 TV	

Projec[on	non	commerciale		 Plateforme	de	VàD	et	de	VàDA	

Pas	de	diffusion	

7%	

78%	

15%	

Perfec[onnement	à	l'écriture	d'un	film	court	
Cinemathèque	de	Corse	(Porto	Vecchio)	

Films	finis	 Films	en	cours	 Film	abandonné	

10%	

69%	

21%	

Perfec[onnement	à	l’écriture	d’un	film	court		
Sud	de	la	France	(Grans,	Mar[gues)	

Films	finis	 Films	en	cours	 Films	abandonnés	
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36%	

57%	

7%	

Un	Joli	Mai	:	écrire	un	court	métrage	à	par[r	
d'images	et/ou	de	sons			

Cinémathèque	française	(Paris)	/	Périphérie	
(Montreuil	

Films	finis	 Films	en	cours	 Films	abandonnés	
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10%	

Atelier	mise	en	scène	et	direc[on	d’acteur		
Cinémathèque	de	Grenoble	

Films	finis	 Films	en	cours	 Films	abandonnés	
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Autres	projets	réalisés	depuis	la	fin	des	ateliers		
45	%	des	participants	ont	réalisé	un	film	(court	ou	long	métrage)	après	avoir	participé	aux	ateliers	du	GREC.	
	

	
	
	
	
	
Projets	en	cours	des	anciens	participants	
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